

Директор НИИ энерготехники оценил выгоды от строительства Международного ядерного центра в Ангарске

Создание в Ангарске (Иркутская область) Международного ядерного центра несет выгоду как России, так и мировому сообществу. Такую мысль высказал, комментируя журналистам решение о строительстве центра, генеральный директор Научно-исследовательского и конструкторского института энерготехники Борис Габарев.

"В свое время, когда Советский Союз планировал достаточно амбициозную программу сооружения атомных станций, были созданы соответствующие мощности по обогащению урана. Из-за чернобыльской аварии и последующих событий строительство новых энергоблоков было практически прекращено. Мы оказались в ситуации, когда у страны есть избыточные мощности по обогащению урана, которые надо было бы задействовать, - пояснил он. - Эта услуга достаточно дорогая - она высокотехнологичная и потому хорошо оплачиваемая заказчиками. В этой связи очень разумным было предложение нашего президента создать такие международные центры по обогащению урана. Таким образом, для России это двойная выгода - не только возможность занять свои избыточные мощности и рабочие места, но это деньги, это развитие. А для мирового сообщества, в том числе и для России, это еще один барьер на пути распространения ядерных материалов и оружия".

"Международный центр по обогащению урана в Ангарске может заинтересовать тот же Иран и другие страны, которые заявили о своем намерении строить атомные станции, - продолжил он. - Такие страны как Турция и Египет не имеют своего обогащения и не собираются этим заниматься. Если они будут ставить перед собой вопрос о строительстве атомной станции, то они будут думать и о том, как получать топливо для этой станции. Здесь возможны разные пути: они могут купить природный уран в одной стране, затем предложить России обогатить этот уран до нужной кондиции и, скорее всего, попросят изготовить и ядерные тепловыделяющие сборки - это еще одна хорошо оплачиваемая высокотехнологичная услуга".

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 5349 25.03.2007, 16:23 📌 425

URL: <https://babr24.com/?ADE=36772> Bytes: 1902 / 1902 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)